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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ 

 
 
Αγαπητοί μας! 
 
Το παιχνίδι πόλεως του κλάδου μας ετοιμάστηκε και με τη δική σας συμμετοχή θα πραγματοποιηθεί 
την Κυριακή στις 2/4/2023. 
 
Παρακάτω θα βρείτε αναλυτικές οδηγίες σχετικά με τη δράση, τις οποίες θα θέλαμε να διαβάσετε 
καλά και εάν προκύψουν απορίες να τις λύσουμε πριν!!!  
 
Ημερομηνία διεξαγωγής δράσης:  Κυριακή 2 Απριλίου 2023 
Τόπος διεξαγωγής δράσης:   Κέντρο της Αθήνας 
Σημείο συνάντησης,  
έναρξης & λήξης της δράσης:  Ζάππειο Μέγαρο 
Ώρες διεξαγωγής:    10:00-13:30 
 
Πριν την δράση: 
Κάθε ομάδα θα κατεβάσει και θα εκτυπώσει την αφίσα της δράσης, τα ατομικά έντυπα συμμετοχής 
και τις δηλώσεις συμμετοχής. Στην ανακοίνωση επίσης θα επισυνάπτονται link τα οποία θα οδηγούν 
σε μία σελίδα στην οποία και θα προ-δηλώσει η κάθε ενωμοτία τη συμμετοχή της αναγράφοντας 
αναλυτικά τα μέλη τους, το σύστημα, τον ΑΟΠ και τηλέφωνα. (Τα ενήλικα στελέχη μπορούν να 
προωθήσουν το link στα μέλη των ομάδων τους σε τυχόν group chat που έχουν ώστε να 
«διαφημιστεί» η δράση όσο το δυνατόν περισσότερο και να δουν όλοι το σχετικό διαφημιστικό 
τρέιλερ της δράσης) 
Για τη δράση θα χρειαστεί ένα κινητό τηλέφωνο ανά ενωμοτία καθώς το παιχνίδι πόλεως θα 
πραγματοποιηθεί μέσω της εφαρμογής ActionBound η οποία θα πρέπει να είναι εγκατεστημένη στο 
κινητό και κατά χρήση της απαιτεί κατανάλωση των ΜΒ. Προσοχή! Διαβάστε καλά τα εφόδια 
ατομικά και ενωμοτιακά που θα χρειαστεί να έχουν μαζί τους οι πρόσκοποι. 
 
Την Τετάρτη 29/3/23 στις 20:00 θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακή συνάντηση όλων των ενήλικων 
στελεχών της δράσης ώστε να σας παρουσιαστεί αναλυτικά το πρόγραμμα κινήσεων, οι σταθμοί και 
οδηγίες για τη χρήση του ActionBound, καθώς και να λυθούν όποιες απορίες σας προκύψουν.  
 
Κατά την δράση: 
Σημείο αναφοράς της δράσης θα αποτελέσει το Ζάππειο Μέγαρο. Η δράση θα ξεκινήσει και θα 
τελειώσει στο Ζάππειο Μέγαρο.  
Θα συναντηθούμε στις 10:00 έξω από το Ζάππειο Μέγαρο όπου εκεί κάθε Αρχηγός, μόλις φτάσει, 
θα περάσει από την γραμματεία μαζί με τους ενωμοτάρχες για να δηλώσει την παρουσίας τους και 
να παραλάβει έντυπα αρχεία που θα χρειαστούν καθώς και το αναμνηστικό το οποίο θα πρέπει να 
φέρουν καθ’ όλη τη διάρκεια της δράσης πάνω στο ενωμοτιακό κοντάρι. 
 



 

 

Σημαντικό!!!  
Στις 10:30 θα ξεκινήσει το παιχνίδι και θα έχουν χρόνο ακριβώς 2 ώρες ώστε να περιηγηθούν στους 
25 σταθμούς που θα έχουν στηθεί, το οποίο αποτελεί το πρώτο μέρος της δράσης. Στις 12:30 θα 
πρέπει να βρίσκονται ξανά στο Ζάππειο Μέγαρο όπου θα ξεκινήσει το δεύτερο μέρος της δράσης με 
στόχο 13:15 να λήξουμε την ιστορία πλαίσιο και 13:30 να έχετε αποδεσμευτεί για να επιστρέψετε 
στις λέσχες σας. 
 
Τρόπος κίνησης ενωμοτιών στον χώρο:  
Η κάθε ενωμοτία κινείται μαζί στο χώρο και δεν χωρίζονται τα μέλη της για κανένα λόγο. Μπορούν 
για λόγους ασφαλείας τα ενήλικα στελέχη να συνοδεύουν τις ενωμοτίες τους, όμως να λάβετε 
υπόψη σας πως δεν θα κινούνται όλες οι ενωμοτίες ενός οίκου και πως ενωμοτίες από την ίδια 
ομάδα δεν θα βρίσκονται στον ίδιο Οίκο. 
 
Ιστορία πλαίσιο:  
Οι Πρόσκοποι Αθήνας επιλέχθηκαν για να φιλοξενήσουν το φετινό Τρίαθλο Μαγείας!!! Το πρώτο 
Τρίαθλο Μαγείας που θα παιχτεί ανάμεσα στους τέσσερις Οίκους του Χόγκουαρντς, Χάφλπαφλ, 
Ράβενκλοου, Σλίθεριν και Γκρίφιντορ και τις ενωμοτίες της ΠΕ Αθηνών να χωρίζονται και να 
κατανέμονται στους 4 οίκους όπου και θα εκπροσωπούν. Θα επισκεφθούν διάφορες τοποθεσίες 
όπου με καλή στρατηγική θα κερδίσουν πόντους θα τους φέρει όλο και πιο κοντά στο Κύπελλο της 
Φωτιάς. 
Η κάθε ενωμοτία θα αποτελέσει μέλος ενός από τους τέσσερις Οίκους, τον οποίο θα μάθουν το 
πρωί στην γραμματεία. Στις 10:30 θα γίνει κεντρικά η εισαγωγή στην ιστορία πλαίσιο από τους 4 
υπεύθυνους καθηγητές των Οίκων (Γκρίφιντορ= Μακ Γκόναγκαλ, Σλίθεριν=Σνέιπ, 
Χαφλπαφλ=Σπράουτ, Ράβενκλοου=ΝταμπλΝτορ) και μετά ξεκινάει το Α μέρος με διάρκεια 2 ώρες. 
 
Α’ μέρος: Παιχνίδι μέσω της εφαρμογής ActionBound. Μόλις ολοκληρωθεί η ιστορία πλαίσιο θα 
πατήσουν το κουμπί «εκκίνησης» και θα έχουν διαθέσιμες τις 25 αποστολές και τους πόντους που 
αντιστοιχούν στην κάθε μία. Οι 25 σταθμοί είναι διασκορπισμένοι στην ευρύτερη περιοχή του 
κέντρου της Αθήνας με νοητά όρια Σύνταγμα – Παλιά Βουλή – Καπνικαρέα – Ρωμαϊκή Αγορά – 
Πλάκα – Διονυσίου Αρεοπαγίτου – Ακρόπολη. 
Σκοπός τους είναι να ολοκληρώσουν και να συλλέξουν όσους περισσότερους πόντους προλάβουν 
μέσα σε 2 ώρες. Δεν υπάρχει αυστηρή σειρά με την οποία πρέπει να ολοκληρωθούν οι αποστολές 
και μπορούν να επιλέξουν όποιες και όσες θέλουν ανάλογα με τη στρατηγική τους. Όταν θα 
φτάνουν στο σωστό σημείο (με καθορισμένες τις συντεταγμένες) θα τους ανοίγει η αποστολή στην 
οποία είτε θα πρέπει να απαντήσουν σωστά σε μια ερώτηση, είτε να φέρουν εις πέρας κάτι που θα 
τους ζητηθεί.  
Στο τέλος των 2 ωρών η εφαρμογή θα κλείσει και δε θα μπορούν να συλλέξουν άλλους πόντους. Στις 
12:30 θα πρέπει να βρίσκονται στο Ζάππειο Μέγαρο ώστε να ξεκινήσει το Β μέρος της δράσης. 
 
Β’ μέρος: Ανάλογα με την τελική κατάταξη με βάση τους πόντους που έχει συλλέξει συνολικά ο κάθε 
Οίκος θα δοθούν πληροφορίες σχετικές με την τοποθεσία που κρύβεται το Κύπελλο της Φωτιάς. 
Συγκεκριμένα ο πρώτος Οίκος στην κατάταξη θα έχει τις περισσότερες πληροφορίες και 
διαβαθμισμένα θα ακολουθούν οι υπόλοιποι Οίκοι. 
Πρόγραμμα Κινήσεων: 
10.00: Άφιξη στο Ζάππειο Μέγαρο – Εγγραφές στη γραμματεία 
10.30: Εισαγωγή στην Ιστορία Πλαίσιο – έναρξη Α΄ μέρος δράσης και εφαρμογής 
11.30-11.45: Δεκατιανό (την ακριβή ώρα αποφασίζει η ενωμοτία) 
12.30: Συνάντηση Ζάππειο – έναρξη Β’ μέρος δράσης 
13.15: Λήξη Ιστορίας Πλαίσιο 
 
 



 

 

 
Τι φέρνει η κάθε ενωμοτία – ομάδα: 
Φαρμακείο 
Ενωμοτιακό Κοντάρι 
Γραφική Ύλη 
Κινητό με ίντερνετ 1 GB 
Power Bank με καλώδιο ανάλογα το κινητό 
Κρεμαστή θήκη κινητού 
Πυξίδα 
Εγκόλπιο 

 
Σας περιμένουμε όλους & όλες! 
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς  
Η ομάδα του Κλάδου Προσκόπων 
 
 

 


